

90平米两房成为过去式? 精装修户型研发或成为下一个引爆点

“我正考虑是买二手房市场中的90平米两房户型，还是90平米三居室的新房。”最近考虑买房的姚先生正纠结于户型的选择，而他的犹豫也反映出了这些年南京楼市户型围绕着90平米这个面积段所经历的变化。

舒适两房逐步退出 功能性三房成主流

记者查阅资料了解到，南京市90平米小户型设计基本上经历了三个阶段的变化。上世纪90年代，以两居室居多，而且两居室为南向，主卧一般带有阳台，客厅则为东西向，多为暗厅，讲究“大卧室小客厅”。2000年以后，90平米的户型设计呈现多元化，最大的转变在于客

厅的功能性被加强，不少户型的客厅朝向设计为南向，讲究“大客厅大卧室”，近两年来则是90平米的小三房户型明显增多，90平米两房户型在新开楼盘中难寻。能够挤压出一间小书房，小三房户型的客厅和卧室尺寸都被压缩，而且更有新城玖珑湖、银城一方山、新城香悦澜山等楼盘打造



资料图片

高房价催生90m²三房 但户型设计局限性大

南京新景祥房地产经纪有限公司总经理刘兆华表示：“现在房价越来越高，而居民的收入水平赶不上房价上涨的速度。所以，就需要缩小户型来控制总价。同时，现在购房者群越来越年轻化，高房价拉低了年轻客户换房的频次，三房的设计可以帮年轻购房者完成从刚需向刚改的过渡。”

记者发现，目前新房市场上90平米三房的套型设计相似度

颇高。今年以来，佳兆业城市广场、世茂荣里、万科尚都荟等不少项目都推出了主打的“户型王”产品，而这些产品设计均为三开间朝南户型。其实各家户型的整体格局是一样的，主卧、次卧、客厅三开间朝南，卫生间与厨房以及小书房朝北。不同之处，只在于一些卧室、客厅的尺寸大小，以及一些精装修细节上的处理。”南京一位品牌开发商的设计师表示道。

未来将兼顾舒适性与功能性 精装修户型研发或成下一个引爆点

上周五，南京规划局正式发布通知明确9050政策退出南京房地产市场。这是否给市场上实际销售情况来看，舒适两房户型要比三房更为畅销，未来舒适性会是购房者追求和回归的方向。

一位户型设计师表示，“90平米两房属于最为舒适的户型，90平米三房则是功能性户型。小户型设计上最大的难题就是如何平衡舒适性与功能性。9050政策的取消，会给开发商更多选择的空间，根据项目的定位去调节舒适性和功能性的侧重。”

你知道业主忠诚度 最高的是哪家开发商吗？

8月8日，仁恒江湾天成首开，面积从206-380m²不等，折后均价最高达42000元/m²，但这丝毫不影响南京人的购房热情。截至当天傍晚，291套房源销售了230套，销售了近八成。这样的销售成绩对于如此高单价且大面积的产品来说，无疑算是一场“楼市神话”。

很多人都在好奇是什么样的人在购买仁恒江湾天成。究其原因，老业主的作用无疑是不容忽视的。而像这样对于产品具有高度忠诚度，反复购买同一品牌楼盘的购房人在南京并不少见。那么，又是什么使得这群购房人对同一品牌如此执著呢？

现代快报记者 杜磊

仁恒称其老业主重复购买率达40%



资料图片

仁恒江湾天成开盘当天虽然推出的291套房源，但仁恒提前收到了1300多组认筹金，不少业主为了抢到一套心仪的房源都提前认购了3-4个认筹号，更有甚者一口气认筹了20多个号。在开盘现场，记者随机采访了10多个购房人，其中有8个都是仁恒的老业主或者是由仁恒的老业主推荐而来，“之前买的二期，这次想换个大点的房子”“我朋友住在仁恒，一直向我推荐”，购房人如是说道。而据仁恒地产的相关负责人透露，根据他们的不完全统计，仁恒系列产品的老业主复购率平均水平约为40%。

在南京，像这样客户认准一个品



资料图片

建筑新工艺与智能服务打动老业主？

墙、陶粒板内墙等工艺，业主家里的墙面变得更加平整，室内的空间利用率也被提高，同时能够避免空鼓、开裂、渗透等瑕疵的出现。

同样，为了让业主的生活更便捷，银城和万科都不约而同分别开发了“叮咚生活”和“住这儿”APP，助力物业升级，为构建良好的邻里关系以及智慧社区奠定良好基础。通过这样的APP软件，业主可以实现线上缴纳物业费，查看社区公告以及房屋保修和物业投诉等，此外，业主也可以通过这一软件实现楼层交流和互相帮助，万科更是从去年开始就着手不断完善“睿服务”物业系统。

20万消费大军来袭，城东副中心已一铺难求

在楼市的持续分化中，由于投资成本相对较小、收益相对稳定，社区商铺越来越受到市场青睐，越来越多的投资者把目光转向了社区商铺。在南京也不例外，去年下半年以来，南京社区商铺的投资一片火热，社区商铺开盘热销已成为常态，多人抢一套铺子的现象屡屡上演，用“一铺难求”这四个字来形容，最恰当不过。

正因如此，近期，位于城东板块的中南世纪雅苑备受关注，该项目推出20-80平米社区商铺上市销售的举动，让南京的众多投资者兴奋不已，在一些房地产投资交流群中，有些投资者甚至已经着手开始分析这家楼盘社区商铺的升值潜力了。



项目社区商铺效果图

20-80平米社区商铺未开先热 楼盘周边20万消费人群成价值基础

这一次社区商铺的推出，用一句应景的话来说，是开启了一个全民投资的新时代。

一直以来，提起投资，人们都认为是有钱人做的事情，手上没个百千万的不要谈投资的事情，中南世纪雅苑则彻底颠覆了这一观念，据了解，这批社区商铺可谓是为中小投资者量身定制，面积控制在20-80平米，“面积小、总价低、一套南京目前刚需房的价，就能在这里买一套商铺了，可以说得上是小投资、大回报。”一位懂行的业内人士分析说。“小投资”有理可依，这位业内人士所说的“大回报”又如何保证？诚然，对于投资者而言，最重要的就是投资回报，如何实现投资的保值升值？有专家表示，投资商铺，首先要看商铺的地段，社区商铺也是同样的道理，因为地段决定了商机和人流。

占尽“天时、地利、人和”，因为它们占据了8万平米商业集群——中南·乐尚街的核心位置，而中南·乐尚街又扼守城东核心地段，近些年，政府对城东板块的重视程度和投入举措，是大家有目共睹的，规划的二甲医院、学校、加油站等区域生活配套在不断完善中，随着多家开发商的进驻，这个区域的居住氛围越来越浓，这是这个区域商业消费能力的有力支撑。

占据绝佳的地段，为了不浪费每一寸土地的价值，中南·乐尚街是中南地产斥巨资重金打造的，集餐饮、娱乐、休闲、购物等多重业态于一体的多功能消费区，旨在满足周边人口不断增长的消费需求，20万之众的消费人群、强大的中高端消费能力、巨大的辐射范围……地段的优势所散发出来的影响力，毫无疑问成为中南·乐尚街具备高含金量投资价值的重要基础。

立体交通网络助推价值提升 中南世纪雅苑成城东生活品质典范

地段的优势，集聚了商机和人流，那么，交通无疑是投资商铺的重要衡量标准，由于商业需要人流密集，交通的便利与否就成为商业是否兴旺的另一个关键。

一般意义上而言，商业地产无论是商场，抑或是综合体，或者是社区商铺，选址必须遵循一个原则，那就是交通网络可达性最佳的地点，在商业追求最大百货销售范围的原则下，选址应使交通费用达到最小，最好是在公路边，车辆来去便捷，能有主城区公交车过往就更为理想。

在这一点上，中南·乐尚街也做

得天衣无缝，中南·乐尚街位处城东板块新中心，已经逐步成熟的立体交通路网，可以轻松实现和南京各个区域间的无缝对接，这样的交通优势也为项目带来源源不断的人气和关注度。

164路公交、地铁2号线、未来规划的8号线等完善的交通出行条件将吸引更多人到此消费。

此外，中南世纪雅苑高端的社区品质，将给中南·乐尚街提供源源不断的口碑力量和品牌魅力。买房其实是买一种生活方式，购房者对居住环境的品质要求，也随着生活水平的提高而越来越高，中南世纪

(胡海强)

项目动态：中南·乐尚街现已盛大开街，20-80平米吸金旺铺全城预约中！同时正值中南周年庆之际，8重巨惠来袭，约86-93平米精装/毛坯学区房，同步热销中，活动详情请咨询售楼处！

项目地址：南京栖霞区马群地铁站向南(公交164路花港路·迎福路站)

中南·锦苑
软件谷 科学之家

要相信科学

软件谷 科学之家

半步河西·300米地铁站·约88-125m²N+1成长户型

5U+
科学筑家
江苏·南京·中南·乐尚街

科学智谷
南京软件谷
千亿元级产业基地

科学出行
享银城·河西·五星级物业

科学社区
乐尚门市
百人五星服务体系

科学生活
享银城·乐尚公寓
乐尚公馆

科学户型
约88-125m²
成长空间科学

THINKHOME

025-6995 9999

南京市雨花台区软件大道西（小行地铁站向东300米）
210012 全案推广：南京银众 <http://www.zhongnan-group.cn>

**江苏龙头房企
中南地产2015倾力钜献**

新品发布会 9月2日 盛大启幕
邀您触享科学生活魅力

临时接待中心已公开 恭迎莅临

恭贺溧水中南·锦城
8月31日提前交房



扫描二维码